Тема: Аппликация «Весенняя поляна».

Конспект занятия с детьми 2-4 классов. Создание работы «Весенняя поляна».
Автор: Красько Людмила Александровна, педагог дополнительного образования МБУ ДОД Дом Детского Творчества Приморский край с. Черниговка.
Цели и задачи: 

Ознакомить с весенними первоцветами.
Развивать любовь к природе.
Воспитывать бережное отношение к окружающему миру.
Воспитывать аккуратность, бережливость в работе. 

Развивать моторику кистей рук, образное мышление.

Научиться самостоятельно выполнять задание.

Материалы и инструменты:

Цветы подснежников, образцы цветов, заготовки, бумага, картон, клей, ножницы, карандаш.

Орг. момент:
Подготовка рабочих мест.

Ход работы:

1. Теоретическая часть: 
Педагог: Здравствуйте ребята.

          Я загадаю сейчас загадку. 

	Первым вылез из темницы 
На лесной проталинке. 
Он мороза не боится, 
Хоть и очень маленький.
Дети: Подснежник.
Послушайте легенду о подснежнике. 
Древняя легенда рассказывает: когда Адам и Ева были изгнаны из рая, шел сильный снег, и Еве было холодно. Тогда, чтобы ее согреть, несколько снежинок превратились в цветы. Увидев их, Ева повеселела, поверила в счастье, отсюда и происходит символ подснежника – надежда. 
Мы все соскучились по зеленой траве, цветам.


 Подснежниками называют любые ранневесенние цветы (первоцветы).  Они могут быть голубыми, фиолетовыми, желтыми, белыми. Всего насчитывают около 20 видов. Но среди них есть и особенный цветок, который и стал темой нашего занятия. Это - подснежник. 
Человек очень часто нарушает законы природы и уничтожает собственную среду обитания. Страшно представить, чем это может кончиться. Подснежники – это редкие, красивые цветы, они занесены в красную книгу.
      Соблазн сорвать цветок и подарить маме велик, но можно решить и по- другому: сделать цветок своими руками, вырезать цветок, нарисовать …

Вы увидите, что эти подарки не хуже живых цветов, а спасенные подснежники будут вам очень благодарны.
2. Практическая часть:
      1.  Повторение техники безопасности во время работы на занятии.

3. Выполнить заготовки для работы.
4. При помощи ножниц подкрутить детали лепестков и листьев.
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2.Разложить готовые детали на основе.
3.Наклеить детали. 
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5. Оформить работы.

Я очень надеюсь, ребята, что после нашей встречи, у вас появится желание защищать эти цветы. Смотрите какие поляны мы вырастили на занятии.

6. Выставка готовых работ. 

7. Уборка рабочих мест.
